

# Politolog Michelko: Směr má stále větší šanci vyhrát volby, Hegera nikdo nechce!

 [cz24.news/politolog-michelko-smer-ma-coraz-vacsiu-sancu-vyhrat-volby-hegera-nikto-nechce](https://cz24.news/politolog-michelko-smer-ma-coraz-vacsiu-sancu-vyhrat-volby-hegera-nikto-nechce)

5. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**SLOVENSKO: Hegera nikdo nechce! Politolog Roman Michelko současný latentní konflikt Roberta Fica (Směr-SD) a Petra Pellegriniho (Hlas-SD) nepovažuje za vážnou překážku v případné budoucí spolupráci sociálně-demokratických stran. Jde podle něj jen o spor o to, kdo bude vítězem voleb a kdo skončí na druhém místě. Po volbách by spolupráce měla přesto fungovat, i když politolog připouští, že je pravděpodobnější za těch okolností, že volby vyhraje Fico.**

„Ono se to ale vyřeší naprosto přirozeně. První na pásece bude premiérem a druhý bude předsedou parlamentu. Ale strany jako takové budou schopny spolupracovat,“ uklidňuje politolog voličů obou stran, z nichž velká část si přeje právě spolupráci bývalých stranických kolegů.

## **Hlas může být v pokušení sestavit vládu bez Směru**

---

Pokud jde o pravděpodobnost scénáře, že bude vláda sestavena bez jednoho z dvojice Směr a Hlas, ta má být podle odborníka vyšší při vítězství Hlasu: „Pokud Hlas vyhraje volby, může být v pokušení sestavit koalici bez strany Směr. I proto je v životním zaujmu Fica být prvním na pásece, pak bude šance, že strana Směr sestaví vládu, extrémně vysoká.“

Větší šanci na vítězství má ale podle něj Fico. „Směr má stále větší šanci vyhrát volby. Průzkumy agentur MEDIAN SK a Polis Slovakia jednoznačně ukázaly, že Směr byla preferenční jednotka a naopak Hlas dvojka. O tom byl tedy tento spor, nehraje si o nic jiného než o to, kdo bude vítězem,“ podotkl Michelko.

## **Komplikovaná situace v pravici**

---

Pokud je levá část spektra momentálně v jistém stadiu konfliktu, o pravici se to dá říkat několikanásobně výraznější. Vzniká velké množství nových subjektů, z nichž však žádný nedosahuje výraznější podpory voličů v průzkumech. Dzurindova strana Modrá koalice se nedokázala výrazněji odlepit od preferenčních výsledků jejího předchůdce – strany CELKEM. Heger s Nadem neúspěšně hledají partnery a Nicholsonovy Jablko zatím působí jen jako pětiminutovka slávy.

## **Hegera nikdo nechce**

---

„Hegera nikdo nechce. Matovič mu dal úkol, který nedokáže splnit. Udělat Olano 2, které vychtá hlasy, které by v současnosti nikdy nepřišly k dnešnímu Olano, aby se pak spojily. Nikdo nechce dát

Hegerovi stranu bez podmínek, ale na kandidátku by musel vzít množství hladových krků. Takové podmínky má strana ZA LIDÍ, ale i strana ZMĚNA ZDOLA. Modrá koalice fatálně selhala. V jednom průzkumu měl Dzurinda dvě procenta, ve druhém 1,4 procenta, je to fatální debakl a víceméně skončil,“ uzavřel Michelko.

AUTOR: David Kraus

ZDROJ: E-Report

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.